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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 
Sessió ordinària 

27 de juny de 2022 
De 18.20 a 20.22 h 

Sala de Plens 
 
Assistents  

Mireia Dionisio Calé, presidenta 
José Amaya Aguilar, regidor 

Juan José Baños González, regidor 
Raúl Broto Cervera, regidor 
Francisco Javier Buzón Juan, regidor 

Joan Daví Mayol, regidor 
Ana María Díaz Aranda, regidora 

Josep Monràs Galindo, regidor 
Marina Escribano Maspons, regidora 
Gabriel Antonio Espinosa Andrés, regidor 

Iván Garrido Garcia, regidor 
Eva Guillén Rodríguez, regidora 
Oriol López Mayolas, regidor 

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 
Núria Muñoz Herrera, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora 
Encarnación Ortiz Jurado, regidora 
Sergi Suárez Martínez, regidor 

Francisco Paradas Atroche, regidor 
Mercè Pérez Piedrafita, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 
José Francisco Sancho Conde, regidor 
Juan Ignacio Torrecilla Benítez, regidor 

 
 

Interventora 
María Begoña Ballvé Jerez 
 

 
Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
 

 

Absents 

Manuel Ferran Sostres Bordas, regidor (s’excusa) 

Marta Vilaret Garcia, regidora (s’excusa) 
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Ordre del dia 

1. Aprovació de les actes de les sessions ordinària de 30 de maig i extraordinàries de 3 i 
10 de juny de 2022. 

2. Donar compte de la declaració institucional en commemoració del 28J, Dia 
Internacional de l'Alliberament o l'Orgull LGTBI+. 
3. Donar compte de les resolucions d'Alcaldia de 13 de juny de 2022 de delegació de 

competències en la Junta de Govern Local i en regidors i regidores de la corporació; de 
nomenament de tinents d'alcaldia i de membres de la Junta de Govern Local. 

4. Modificació de membres de les comissions informatives. 
5. Nomenament de representants en entitats i organismes. 
6. Determinació de les festes locals per a 2023. 

7. Aprovació dels plecs de clàusules del contracte mixt de serveis de recollida i 
transport de residus municipals i de neteja viària. 

8. Aprovació del conveni de cooperació amb el Consorci per a la Gestió dels Residus 
del Vallès Oriental 2022-2025. 
9. Aprovació d'una proposta de rebuig a l'OTAN i a la seva cimera a Madrid. 

10. Aprovació d'una proposta en commemoració del 28J, Dia Internacional de 
l'Alliberament o l'Orgull LGTBI+, i en favor de la diversitat i la plena igualtat de drets. 

11. Mocions d'urgència. 
12. Precs i Preguntes: 
- Prec per promocionar i enfortir les activitats de les entitats de la nostra ciutat. 

 
 
1. Aprovació de les actes de les sessions ordinària de 30 de  maig i extraordinàries 

de 3 i 10 de juny de 2022. 
 

El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat les actes de la sessió ordinària de 30 de 
maig i les extraordinàries de 3 i 10 de juny de 2022. 
 

 
2. Donar compte de la declaració institucional en commemoració del 28J, Dia 

Internacional de l'Alliberament o l'Orgull LGTBI+. 
 
Atès la proposta acordada per la Junta de Portaveus en la sessió de 21 de juny de 2022, 

sobre la declaració institucional en commemoració del 28J, Dia Internacional de 
l’Alliberament o l’Orgull LGTBI+. 

 
 
Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 

 
ACORDI 

 
Donar-se per assabentat de la declaració institucional de la Diputació de Barcelona pel 
28 de juny de 2022, Dia per a l’Alliberament i Orgull LGTBI, la qual, transcrita 

literalment diu: 
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“El 28 de juny celebrem el Dia Internacional de l’Orgull LGTBI, i ho fem reconeixent i 

agraint la tasca realitzada durant anys per les entitats, associacions, institucions i 
ciutadania entorn la conquesta dels drets i les llibertats de les persones LGTBI. 

 
Els municipis de la província de Barcelona comptem amb un llarg recorregut en el 
compromís pel reconeixement dels drets de les persones LGTBI, treballant per la 

igualtat d'oportunitats entre els gèneres des de fa més de 30 anys, i desplegant polítiques 
específiques LGTBI amb més intensitat en la darrera dècada, empenta que la Diputació 

de Barcelona sempre ha recolzat, aplicant la normativa internacional, i alhora donant 
resposta als moviments feministes primer, i més endavant l'LGTBI, qui han estat 
històricament pioners en la defensa de la igualtat de gènere i de les llibertats sexuals. 

 
Des de la Diputació de Barcelona tenim el repte de continuar impulsant polítiques 

LGTBI d’abast transversal, des del treball conjunt amb les administracions públiques i 
el món associatiu per generar les sinèrgies necessàries en la representació d’aquesta 
realitat social i lluita pel reconeixement dels drets. 

 
Malgrat els avenços, avui en dia, encara és necessari reivindicar que queda molt camí 

per recórrer en la lluita per la igualtat de drets de les persones LGTBI, les dades mostren 
que l'LGTBI-fòbia encara és present al nostre voltant. Des de l'octubre de l'any 2014 es 
comptabilitzen 1.155 incidències per LGTBI-fòbia a Catalunya, i en el que portem d'any 

ja hi sumem 84, existint un augment significatiu de les agressions i una preocupant 
proliferació de discursos d’odi cap a les persones LGTBI. Diem alt i fort que la llibertat 
d'expressar la sexualitat pròpia ha de ser plena, sense risc de patir cap tipus d'agressió ni 

marginació. 
 

Ara bé, és innegable que la societat està canviant, i moltes de les ments més joves 
comencen a viure la sexualitat i desitjos de manera més oberta, les dades de l'enquesta 
CIS del 2021, en la que un 82,7% de les persones entre 18 i 24 anys es considera 

heterosexual, quan l'any 2016 es superava el 90%. 
 

Seguirem dissenyant polítiques i ciutats amables i segures per l'expressió de la diversitat 
de desitjos LGTBI, sense por a la discriminació. Perquè des de la Diputació de 
Barcelona tenim el convenciment que treballar per a la igualtat significa també treballar 

per una societat igualitària i lliure d’LGTBI-fòbia, tenint com horitzó un escenari on les 
diferències d’orientació sexual siguin espais de llibertat i conquesta per a tota la 

ciutadania. I és per això que posem al servei del món local recursos i suports específics 
per desplegar estratègies i activitats orientades a la consolidació d’aquests drets i a 
garantir les llibertats individuals i col·lectives per a tota la societat. 

 
Per tot això, aquest 28 de juny i cada dia, aquesta institució es referma un cop més en el 

seu compromís amb el col·lectiu LGTBI. Continuem treballant per uns municipis lliures 
i diversos.” 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
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3. Donar compte de les resolucions d'Alcaldia de 13 de juny de 2022 de delegació 

de competències en la Junta de Govern Local i en regidors i regidores de la 

corporació; de nomenament de tinents d'alcaldia i de membres de la Junta de 

Govern Local. 
 
3.1 Donar compte del Decret de l'Alcaldia, de 13 de juny de 2022, de delegació de 

competències en la Junta de Govern Local. 
 

Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, de 13 de juny de 2022 (número 
202201002078) que diu:  
 

“Atès que en data 10 de juny de 2022, en sessió extraordinària del Ple, he estat escollida 
alcaldessa de la ciutat.  

 
Atès l’article 21 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, 
en concordança amb els articles 53 i 54 del Text refós de la Llei municipal i de règim 

local de Catalunya, sobre les atribucions de l’Alcaldia i les limitacions a la possibilitat 
de delegar-les.  

 
Atesos els articles 14, 16 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal.  
 

Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern.  
 

HE RESOLT 
 

1. Delegar en la Junta de Govern Local les competències següents: 
 

a) Atorgar, denegar i aprovar la pròrroga i/o caducitat de llicències d'obra major, 

inclosa l'autorització d'ocupació de la via pública i l'aprovació de les 
liquidacions tributàries corresponents. 

b) Aprovar la declaració de ruïna i l’adopció de les mesures escaients. 
c) Aprovar les certificacions d'obres públiques. 
d) Aprovar els instruments de planejament de desenvolupament del planejament 

general no atribuïts al Ple. 
e) Aprovar els instruments de de gestió urbanística. 

f) Aprovar els projectes d’urbanització. 
g) Atorgar, denegar i/o cessar autoritzacions d’usos provisionals i obres de caràcter 

provisional, previstes a l'article 53 del text refós de la Llei d'Urbanisme aprovat 

per Decret legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, inclosa l'autorització d'ocupació de la 
via pública i l'aprovació de les liquidacions tributàries corresponents, així com el 

requeriment d'enderroc subsegüent a la seva extinció. 
h) Aprovar els projectes d'urbanització. 
i) Atorgar, denegar i/o revocar les llicències ambientals, les d'espectacles públics i 

activitats recreatives, així com els requeriments d'adopció de noves mesures 
correctores. 

j) Acceptar subvencions. 
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k) Aprovar els padrons dels diferents recursos de naturalesa tributària. 

l) Aprovar els convenis fiscals i altres de gestió de recursos econòmics. 
m) Aprovar l'oferta pública d'ocupació. 

n) Aprovar les convocatòries i bases de premis i beques de treballs de recerca i 
altres. 

o) Aprovació dels plans d'autoprotecció i emergència dels edificis municipals i 

presa de raó de les avaluacions de riscos laborals. 
p) Incoar i resoldre les reclamacions de responsabilitat patrimonial. 

q) Acceptar indemnitzacions per danys causats per terceres persones a béns 
 municipals. 

r) Aprovar els programes i les activitats municipals quan comporti l'exercici 

d'alguna competència de la pròpia Junta. 
 

2. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 

 
3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la propera sessió que se celebri.” 

 
 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 

 
 
3.2 Donar compte del Decret de l'Alcaldia de delegació de competències en 

regidors i regidores de la Corporació. 
 

Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, de 13 de juny de 2022 (número 
202201002077), que diu: 
 

“Havent-se celebrat les últimes Eleccions Locals l’any 2019 i dins les mesures de 
configuració del cartipàs municipal, mitjançant Decret de l’Alcaldia número 

201901002078, de data 15 de juny de 2019, es van efectuar diverses delegacions de 
competències de l’Alcaldia en regidors i regidores del Consistori, posteriorment deixat 
sense efecte pel nou  Decret de l’Alcaldia número 201901003281, de 13 de novembre 

de 2019, i modificat per les resolucions 202001002449, de 6 d’octubre i 202101003049, 
de 23 de setembre.  

 
Atès que en data 1 de juny de 2022, el senyor Josep Monràs i Galindo va renunciar al 
càrrec d’alcalde d’aquest Ajuntament, restant però com a regidor, de la qual cosa se’n 

va donar compte al Ple en sessió extraordinària celebrada el dia 3 de juny de 2022. 
 

Atès que, posteriorment, en sessió extraordinària de Ple de data 10 de juny de 2022 he 
estat escollida nova alcaldessa de la ciutat. 
 

Atès que per Decret de l’Alcaldia d’aquesta mateixa data he nomenat els regidors i les 
regidores que han de formar part de la Junta de Govern Local.  
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Vist que l’article 56.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 

aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, estableix que l’Alcaldia pot delegar 
l’exercici de les seves atribucions. 

 
Atès que l’article 21.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 
local (LRBRL), i l’article 53 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de 

Catalunya, contemplen les atribucions de l’Alcaldia i les limitacions a la possibilitat de 
delegar-les. 

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern. 

 
Atesos els articles 13.2.b), 14, 19, 20 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal. 

 
 

HE RESOLT 

 
1. Estructurar l’Administració Municipal d’aquest Ajuntament en sis àrees les quals 

comprenen alhora els següents àmbits d'actuació:  
 

1. ÀREA DE GOVERNANÇA, TERRITORI I ACCIÓ CLIMÀTICA 

a) Àmbit d’Economia i Serveis Generals: 
Economia 
Recursos Humans 

Tecnologia i Comunicacions i Administració Electrònica 
Seguretat Ciutadana i Convivència 

b) Àmbit de Territori, Planificació Urbanística i Obres: 
Gestió i Disciplina Urbanística 
Mobilitat 

Projectes Urbans i Obra Pública 
Inspecció de Serveis Territorials 

c) Àmbit de Justícia Ambiental i Paisatge Urbà: 
Serveis Urbans 
Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 

Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 
Accessibilitat 

 
2. ÀREA DE SERVEIS PERSONALS I ACCIÓ CÍVICA 
Cultura i Festes 

Esports 
Educació 

Joventut 
Gent Gran 
Solidaritat i Cooperació 

Promoció Cívica 
Barris 
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3. ÀREA DE DRETS SOCIALS 

Serveis Socials 
Habitatge 

Polítiques de Gènere, Feminisme i Diversitat 
Infància 
Salut Pública 

Respecte Animal 
 

4. ÀREA DE DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I INNOVACIÓ 
Ocupació 
Projectes Europeus 

Comerç i Mercats 
Promoció Empresarial, Innovació i Emprenedoria 

  
5. ÀREA DE MODERNITZACIÓ I QUALITAT DE SERVEIS 
Qualitat de Serveis 

Ciutat Digital 
Atenció a la Ciutadania 

Consum 
 

6. ÀREA DE GOVERN OBERT I PROMOCIÓ DE LA CIUTAT 

Participació 
Turisme i Promoció de la Ciutat 
Transparència 

Planificació Estratègica 
 

2. Crear els projectes i programes següents amb caràcter transversal els quals abastaran 
tota l’organització municipal i delegar-ne la coordinació política i supervisió als 
següents regidors i regidores: 

 
PROJECTE/PROGRAMA REGIDOR/REGIDORA 

Agenda 2030:Objectius de Desenvolupament Sostenible Xavier Buzón Juan 
Ciutat Verda Raúl Broto Cervera 
Ciutat Smart Raúl Broto Cervera 

Ciutat Educadora, Cívica i Saludable  Mercè Pérez Piedrafita 
  

 
3. Crear l’àmbit d’actuació de Relacions Institucionals i Gabinet d’Alcaldia que 

comprendrà el Gabinet d’Alcaldia, Comunicació, Centre d’Estudis Molletans i 

Centre d’Estudis per la Democràcia Jordi Solé Tura. 
 

4. Crear l’àmbit d’actuació de Serveis Jurídics i Modernització Administrativa que 
comprendrà l’Assessoria Jurídica i Compliance, el servei de Contractació i la 
Secretaria Tècnica de les Empreses Municipals i els Organismes Autònoms. 

 
5. Efectuar a favor dels membres de la Junta de Govern Local que a continuació es 

relacionen, una delegació general d’atribucions de resolució dels assumptes de les 
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seves respectives àrees d’actuació, d’acord amb la definició funcional de cada àrea i 

amb els àmbits d’actuació que es recullen a l’apartat primer d’aquesta resolució, als 
quals s’haurà d’ajustar posteriorment l’organigrama municipal actualment vigent. 

  
  

REGIDORA/REGIDOR ÀREA 

Raúl Broto Cervera Governança, Territori i Acció Climàtica 
Mercè Pérez Piedrafita Serveis Personals i Acció Cívica 

Ana María Diaz Aranda Drets Socials 
Josep Monràs i Galindo Desenvolupament Econòmic i Innovació 
Xavier Buzón Juan Modernització i Qualitat de Serveis 

Nuria Muñoz Herrera Govern Obert i Promoció de la Ciutat 
 

 
6. Aquesta delegació general comportarà les facultats de direcció política de l’àrea 

corresponent, i la signatura dels documents de tràmit o definitius, i les resolucions 

necessàries per a l’execució de la delegació i, en particular, les que a continuació 
s’indiquen: 

 
a) La coordinació i supervisió dels programes o actuacions que afectin a més d'una 
Regidoria, així com dels conceptes pressupostaris de l'àrea. 

b) Els actes d’impuls i resolució corresponents als serveis inclosos a la seva àrea 
que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a competències 
indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta de legislació concordant, ni 

estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 
regidores en aquesta resolució. 

c) La resolució de recursos de reposició interposats contra actes dictats per ell 
mateix o pels regidors i les regidores de la seva àrea. 
d) La incoació i resolució dels expedients sancionadors per infracció de les 

ordenances municipals i de les normativa estatal i/o autonòmica en les matèries del 
seu àmbit, incloses les facultats de nomenar persona instructora i secretària, que no 

estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 
regidores en aquesta resolució. 
e) La contractació de qualsevol naturalesa, excepte els de caràcter patrimonial i 

d’atorgament de concessions de tota classe, relacionats amb la seva àrea d’actuació, 
incloent totes les atribucions previstes per a l’Alcaldia a la normativa vigent i 

recollides a les Bases d’execució del Pressupost municipal, i que no estiguin 
delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en 
aquesta resolució. 

f) La resolució de les justificacions presentades per les entitats en relació a 
subvencions i convenis en les matèries corresponents a la seva àrea, inclosa la 

facultat de reconèixer l'obligació i ordenar el pagament, que no estiguin delegades a 
favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta 
resolució. 

g) L’aprovació i signatura de convenis o concerts amb organismes, institucions i 
ens públics o privats necessaris per a la gestió de l'àrea. 
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h) En general, qualsevol altra activitat relacionada amb els àmbits compresos en 

aquesta Àrea que sigui de la competència d’aquesta Alcaldia, que no hagi sigut 
objecte de delegació general ni especial a favor de cap altre regidor o regidora en 

aquesta resolució. 
 
7. Efectuar a favor del regidor Raúl Broto Cervera, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació de: 
 

Economia 
Projectes Urbans i Obra Pública 
Inspecció de Serveis Territorials 

Serveis Urbans 
Justícia Ambiental, Ecologisme i Transició Energètica 

Educació 
Transparència 
Planificació Estratègica 

Comunicació 
Centre d’Estudis Molletans 

Programa Ciutat Verda 
Programa Ciutat Smart 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 
 

8. Efectuar a favor del regidor Xavier Buzón Juan, membre de la Junta de Govern 
Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 

Tecnologia i Comunicacions i Administració Electrònica 
Accessibilitat 

Promoció Cívica 
Qualitat de Serveis 
Ciutat Digital 

Programa Agenda 2030: Objectius de desenvolupament sostenible 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
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es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
9. Efectuar a favor de la regidora Nuria Muñoz Herrera, membre de la Junta de Govern 

Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Habitatge 

Polítiques de Gènere, Feminisme i Diversitat 
Infància 
Respecte Animal 

Participació 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 

i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 

Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 
 
10. Efectuar a favor de la regidora Mercè Pérez Piedrafita, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Cultura i Festes 
Comerç i Mercats 
Projecte Ciutat Educadora, Cívica i Saludable 

Patrimoni Cultural i Documental 
Museu Abelló i Casa del Pintor Abelló 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
11. Efectuar a favor de la regidora Ana María Díaz Aranda, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Gent Gran 

Serveis Socials 
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que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en els apartats següents. 

 

12. Efectuar a favor del regidor Josep Monràs i Galindo, membre de la Junta de Govern 
Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Esports 
Projectes Europeus 

Promoció empresarial, Innovació i Emprenedoria 
Centre d’Estudis per la Democràcia Jordi Solé Tura 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 
persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

13. Efectuar a favor del regidor Juan José Baños González, membre de la Junta de 
Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 

 
Seguretat Ciutadana i Convivència 
Protecció Civil 

Mobilitat 
Ocupació 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 
actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 

sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 
es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 

resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 
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14. Efectuar a favor del regidor Juan Ignacio Torrecilla Benítez, membre de la Junta de 

Govern Local, una delegació genèrica d’atribucions en relació als àmbits d’actuació: 
 

Recursos Humans 
Gestió i Disciplina Urbanística 
Atenció a la Ciutadania 

 
que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els 

actes d’impuls, de tràmit i definitius; la incoació i resolució dels expedients 
sancionadors per infracció de les ordenances municipals i de les normativa estatal 
i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 
corresponents a aquests àmbits d’actuació que, sent potestat d’aquesta Alcaldia, no 

es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la 
resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern 
Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 
15. Delegar especialment en el regidor Francisco Paradas Atroche, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 

Paisatge Urbà i Manteniment de l’Espai Públic 
Coordinació de Barris 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 

persones. 
 
16. Delegar especialment en la regidora María Josefa Muñoz Pareja, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 
Solidaritat i Cooperació 
Salut Pública 

Consum 
 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 
però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 
17. Delegar especialment en la regidora Encarnación Ortiz Jurado, no membre de la 

Junta de Govern Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als 
àmbits d'actuació de: 

 

Joventut 
Turisme i Promoció de la Ciutat 
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que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits, 

però no  la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres 
persones. 

 
18. Delegar especialment en els regidors que s’indiquen a continuació la representació 

de l’Ajuntament davant dels veïns i veïnes i les entitats ciutadanes respectives:  

 
Mercè Pérez i Piedrafita, als barris de l’Estació de França i del Calderí 

Raúl Broto Cervera, al barri de Can Borrell i a l’espai rural de Gallecs 
Ana María Diaz Aranda, als barris de Lourdes i de Plana lledó 
Juan Ignacio Torrecilla Benítez, al barri de Riera Seca 

Encarnación Ortiz Jurado, als barris del Centre i de Col·legis Nous 
Juan José Baños González, als barris de Santa Rosa i de l’Estació del Nord 

María Josefa Muñoz Pareja, als barris de Can Pantiquet i de la Casilla 
 
19. Ordenar que les competències delegades s’exerceixin d’acord amb el previst al 

Reglament Orgànic Municipal i en els termes i dins dels límits d’aquesta delegació, 
no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en cap altre òrgan o membre 

de la Corporació. 
 

En el text de les resolucions adoptades pels membres de la Corporació en virtut 

d’aquesta delegació s’haurà de fer constar aquesta circumstància, per mitjà de la 
inclusió, a la part dispositiva, del text: 

 

“Per delegació de l’Alcaldia: Resolució de ............... publicat al BOPB de ............... 
del mateix any.” 

 
Les resolucions que s’adoptin per delegació, que seran immediatament executives i 
presumptament legítimes, s’entendran dictades per aquesta Alcaldia com a titular de 

la competència originària, a qui s’haurà de mantenir informada de l’exercici de la 
delegació. 

 
20. Disposar que aquestes delegacions tinguin efectes des del dia següent a la data 

d’aquesta resolució i amb caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació 

d’aquesta Alcaldia. 
 

En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors i les 
regidores delegades, assumirà directament i automàtica les seves competències 
aquesta Alcaldia, com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests 

efectes exercida la potestat d’avocació en base a la present resolució, sense 
necessitat d’una nova expressa en aquest sentit, sempre que així es notifiqui als 

interessats a l’expedient. 
 
21. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 

amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
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22. Comunicar aquesta resolució a tots els regidors i les regidores afectats i als 

responsables dels diferents serveis municipals, per al seu coneixement i efectes, 
entenent-se acceptada la delegació de competències de forma tàcita, si dins del 

termini dels tres dies següents a la seva notificació no es manifesta en contra o se’n 
fa ús de la mateixa. 

 

23. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.”  
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
3.3 Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de tinents d'alcalde . 

 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, de 13 de juny de 2022 (número 
202201002079) que diu:  

 
“Atès que en data 10 de juny de 2022, en sessió extraordinària del Ple, he estat escollida 

alcaldessa de la ciutat.  
 
Atès que per Decret de l’Alcaldia d’aquesta mateixa data he nomenat els regidors i les 

regidores que han de formar part de la Junta de Govern Local.  
 
Atès que, segons els que estableix l’article 17.1 del Reglament orgànic municipal, les 

tinències d’alcaldia, òrgans unipersonals, són nomenades per l’Alcaldia, d’entre els 
regidors membres de la Junta de Govern Local, mitjançant decret, del qual se n’ha de 

donar compte al Ple en la primera sessió que se celebri.  
 
Ateses les facultats que atribueix a les tinències d’alcaldia l’article 18 del Reglament 

orgànic municipal.  
 

Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern.  
 

HE RESOLT 
 

1. Nomenar tinents d’alcalde, per l’ordre que s’expressa, als següents regidores i 
regidors membres de la Junta de Govern Local:  
 

1a tinent d’Alcaldessa: Raúl Broto Cervera 
2n tinent d’Alcaldessa: Xavier Buzón Juan 

3a tinent d’Alcaldessa: Nuria Muñoz Herrera 
4a tinent d’Alcaldessa: Mercè Pérez Piedrafita 
5è tinent d’Alcaldessa: Ana María Díaz Aranda 

6è tinent d’Alcaldessa: Josep Monràs i Galindo 
7è tinent d’Alcaldessa: Juan José Baños González 

8è tinent d’Alcaldessa: Juan Ignacio Torrecilla Benítez  
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2.  Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 
amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 

permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
 
3.  Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 

 
 

Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 
 

3.4 Donar compte del Decret de l'Alcaldia de nomenament de membres  de la Junta 

de Govern Local. 

 
Es dona compte del Decret de l’Alcaldia, de 13 de juny de 2022 (número 
202201002068) que diu:  

 
“Atès que en data 10 de juny de 2022, en sessió extraordinària del Ple, he estat escollida 

alcaldessa de la ciutat.  
 
Atès que la Junta de Govern Local, segons el que estableix l’article 7 del Reglament 

orgànic municipal, és un òrgan de govern de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, i és 
d’existència obligatòria de conformitat amb la legislació de règim local.  
 

Atès que l’article 15.4 del Reglament orgànic municipal estableix que l’Alcaldia 
efectuarà el nomenament dels membres de la Junta de Govern Local dins dels trenta 

dies següents a la constitució de l’Ajuntament.  
 
Atès que l’article 15.1 del Reglament orgànic municipal estableix que la Junta de 

Govern Local és integrada per l’Alcaldia i un nombre de regidors no superior al terç del 
nombre legal d’aquests.  

 
Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés 
a la informació pública i bon govern.  

 
HE RESOLT 

 
1. Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local les regidores i els regidors 

següents:  

 
Raúl Broto Cervera 

Xavier Buzón Juan 
Núria Muñoz Herrera 
Mercè Pérez Piedrafita 

Ana María Díaz Aranda 
Josep Monràs i Galindo 

Juan José Baños González 

https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv


Codi de verificació: f6ec560d-199f-4884-8663-d4c425d36541 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda autoritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv).  
 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez  

 
2.  Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord 

amb el principi de transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i 
permanent en el Portal de Transparència de l’Ajuntament. 
 

3.  Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
4. Modificació de membres de les comissions informatives. 

 
Els articles 22 i següents del Reglament orgànic municipal, estableixen l’existència 
preceptiva i composició de les comissions informatives, de conformitat amb l’article 60 

del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret 
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril. 

 
El ple municipal en sessió del dia 9 de juliol de 2019 va acordar la creació i composició 
de les diferents comissions informatives i de la comissió especial de comptes. 

 
En data 10 de juny de 2022 ha pres possessió la nova alcaldessa després de la renúncia 
del seu antecessor al càrrec. 

 
D’acord amb aquesta circumstància el grup municipal del PSC ha demanat la 

modificació dels seus representants en aquestes comissions. 
 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 
 

1. Modificar les persones que han de formar part de la Comissió informativa de 

Serveis generals, desenvolupament econòmic i territori corresponents al grup 
municipal del PSC, en els següents termes: 

 

Regidor/a Titular/suplent 

Raúl Broto Cervera Titular 

Encarna Ortiz Jurado Suplent 

Mercè Pérez Piedrafita Titular 

Francisco Paradas Atroche Suplent 

Juan José Baños González Titular 

Juan Torrecilla Benítez Suplent 
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2. Modificar les persones que han de formar part de la Comissió informativa de 

Govern obert, benestar i drets socials corresponents al grup municipal del PSC, 
en els següents termes: 

 

Regidor/a Titular/suplent 

Mercè Pérez Piedrafita Titular 

Encarna Ortiz Jurado Suplent 

Raúl Broto Cervera Titular 

Pepi Muñoz Pareja Suplent 

Ana Maria Díaz Aranda Titular 

Juan José Baños González Suplent 

 
3. Modificar les persones que han de formar part de la Comissió especial de 

comptes corresponents al grup municipal del PSC, en els termes següents: 
 

Regidor/a Titular/suplent 

Raúl Broto Cervera Titular 

Encarna Ortiz Jurado Suplent 

Mercè Pérez Piedrafita Titular 

Francisco Paradas Atroche Suplent 

Juan José Baños González Titular 

Juan Torrecilla Benítez Suplent 

 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 
 

5. Nomenament de representants en entitats i organismes. 
 

Mitjançant acord del Ple de l’Ajuntament en sessió de 8 de juliol de 2019 es va nomenar 
com a representants de l’Ajuntament de Mollet del Vallès diversos regidors i persones 
al servei de la corporació en diferents ens i òrgans de les entitats supramunicipals de les 

quals en forma part aquest municipi, en compliment d’allò disposat a l’article 38.c) del 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat 

pel Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, tot això en la sessió a celebrar els 
trenta dies següents a la constitució de la corporació. 
 

Atès que en data 1 de juny de 2022, el senyor Josep Monràs i Galindo va renunciar al 
càrrec d’alcalde d’aquest Ajuntament, restant però com a regidor, de la qual cosa se’n 

va donar compte al Ple en sessió extraordinària celebrada el dia 3 de juny de 2022. 
 
Atès que, posteriorment, en sessió extraordinària del Ple de data 10 de juny de 2022 ha 

estat escollida nova alcaldessa de la ciutat, la senyora Mireia Dionisio Calé. 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 
ACORDI 

 
Modificar l’acord del Ple número 2019011090, de 8 de juliol de 2019, de nomenament 
de representants en entitats i organismes, en el sentit següent: 

 
- Al CONSELL GENERAL DE L’ASSOCIACIÓ PACTE INDUSTRIAL PER A 

LA REGIÓ METROPOLITANA, nomenar Josep Monràs i Galindo, en comptes 
de Mireia Dionisio Calé. 

 

- A la JUNTA GENERAL DEL CONSORCI PER A LA DEFENSA DE LA 
CONCA DEL RIU BESÒS, nomenar Josep Monràs i Galindo, en comptes de 

Mireia Dionisio Calé. 
 

- Al CONSELL PLENARI DEL CONSORCI PER A LA GESTIÓ DELS 

RESIDUS DEL VALLÈS ORIENTAL, nomenar Raúl Broto Cervera, en 
comptes de Mireia Dionisio Calé. 

 
- Al CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL, nomenar Mireia Dionisio Calé, en 

comptes de Josep Monràs i Galindo. 

 
- A l’ASSEMBLEA GENERAL DE L’AGRUPACIÓ DE MUNICIPIS 

TITULARS DE TRANSPORT URBÀ DE LA SEGONA CORONA 

METROPOLITANA DE BARCELONA, nomenar Juan José Baños González, 
en comptes de Mireia Dionisio Calé. 

 
- Al CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNICIPAL D’EDUCACIÓ, 

nomenar Encarnación Ortiz Jurado, en comptes de Juan Ignacio Torrecilla 

Benítez. 
 

- A l’ASSOCIACIÓ XARXA C-17, nomenar Josep Monràs i Galindo, en comptes 
de Mireia Dionisio Calé. 

 

- A l’ASSOCIACIÓ DE MUNICIPIS DE L’ARC METROPOLITÀ, nomenar 
Mireia Dionisio Calé, en comptes de Josep Monràs i Galindo. 

 
 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  

 
 

6. Determinació de les festes locals per a 2023. 
 
De conformitat amb l’article 37.2 del Reial decret legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre, pel 

qual s’aprova el text refós de l’Estatut dels Treballadors i l’article 46 del Reial decret 
2001/1983, de 28 de juliol, de regulació de jornades de treball, hores extraordinàries i 
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descansos, els municipis podran fixar fins a dos dies de cada any natural amb caràcter 

de festes locals que per tradició li siguin pròpies. 
 

D’acord amb el que estableixen aquestes normes els dies que es fixin per part del 
municipi tenen la qualificació d’inhàbils per al treball, retribuïts i no recuperables.  
 

Les dues dates que es proposen per a l’any 2023 són el 29 de maig, que correspon a la 
festivitat de la Pasqua Granada i el 21 d’agost, que correspon a la Festa Major d’estiu. 

 
La competència per fixar les festes locals al municipi de Mollet del Vallès és del Ple de 
l’Ajuntament, d’acord amb l’article 46 del Reial Decret 2001/1983 abans citat. 

 
Vist l’informe de la cap de l’Assessoria Jurídica i Compliance. 

 
 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 
ACORDI 

 
1. Fixar els dies 29 de maig i 21 d’agost com a festes locals per a l’any 2023, que 

corresponen a la festivitat de la Pasqua Granada i a la Festa Major d’estiu, 

respectivament. 
 
2. Notificar aquest acord a la Direcció dels Serveis Territorials a Barcelona del 

Departament d’Empresa i Treball de la Generalitat de Catalunya. 
 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 

 
7. Aprovació dels plecs de clàusules del contracte mixt de serveis de recollida i 

transport de residus municipals i de neteja viària. 
 

Atès l’expedient de contractació mixt de serveis de recollida i transport de residus 

municipals i de neteja viària, subministrament de vehicles i altres equips i obres a 

instal·lacions de Mollet del Vallès, exp. COSE/22011 

(E0822021000024/X2021018749). 

 
Atès el Plec de clàusules administratives particulars (PCAP) i el Plec de prescripcions 
tècniques (PPT) que han de regir la contractació de referència. 

 
Atès l’informe de necessitats emès pel cap del Servei d’Espai Públic i Qualitat Urbana i 

pel cap del Servei de Ciutat Intel·ligent. 
 
Atès l’informe emès pel cap del Servei de Contractació i Compres. 

 
Atesos els informes emesos per la Secretaria General i per la Intervenció de Fons. 
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Atès el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, aprovat pel Reial decret 
legislatiu 2/2004, de 5 de març, i les Bases d’Execució del pressupost municipal de 

2022. 
 
Atesa la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, per la qual es 

transposen a l’ordenament jurídic espanyol les directives del Parlament Europeu i del 
Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014, i articles 52.2.n) i 52.4, 57 i 

60.2 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la 
Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 
ACORDI 

 

1. Aprovar els Plecs de clàusules administratives particulars i de prescripcions 

tècniques que regiran el contracte mixt de serveis de recollida i transport de residus 

municipals i de neteja viària, subministrament de vehicles i altres equips i obres 

a instal·lacions de Mollet del Vallès. 

 
2. Convocar la licitació del contracte de referència, mitjançant procediment obert 

harmonitzat, per un pressupost màxim base de licitació de 21.917.381,81 euros, IVA 
exclòs (24.109.119,99 euros, IVA 10% inclòs), d’acord amb el desglossament per 
anualitats següent:  

 
Anualitat  Part fixa Part variable Altres despeses Total (IVA exclòs) 

Campanyes 

ambientals 

 Lloguer Nau 

Primera 3.913.375,60 € 143.010,45 € 15.000,00 € 70.000,00 € 4.141.386,05 € 

Segona 4.118.571,45 € 149.013,94 € 15.000,00 € 70.000,00 € 4.352.585,39 € 

Tercera 4.178.707,99 € 149.013,94 € 15.000,00 € 70.000,00 € 4.412.721,93 € 

Quarta 4.240.047,26 € 149.013,94 € 15.000,00 € 70.000,00 € 4.474.061,20 € 

Cinquena 4.302.613,31 € 149.013,94 € 15.000,00 € 70.000,00 € 4.536.627,25 € 

Total  20.753.315,61 € 739.066,21 € 75.000,00 € 350.000,00 € 21.917.381,81 € 

 

 
3. Aplicar la despesa total de 24.109.119,99 euros, IVA 10% inclòs, pel període 1 de 

gener de 2023 a 31 de desembre de 2027, amb càrrec a les aplicacions pressupostàries 
següents o les corresponents dels exercicis futurs, i condicionar la seva efectivitat a 
l’existència de crèdit adequat i suficient en els pressupostos municipals de 2023, 2024, 

2025, 2026 i 2027: 
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Aplicació Concepte Pressupost Import 

F1-1621-227.12 

 

 

Prestació de Serveis. 

Recollida de residus 

 

2023 1.624.727,63 € 

2024 1.657.921,37 € 

2025 1.679.621,36 € 

2026 1.701.759,05 € 

2027 1.724.343,19 € 

 Total 8.388.372,60 € 

 

Aplicació Concepte Pressupost Import 

F1-1630-227.00 

 

 

Prestació de Serveis. 

Neteja viària 

2023 2.665.301,50 € 

2024 2.696.960,88 € 

2025 2.741.411,09 € 

2026 2.786.746,59 € 

2027 2.832.985,11 € 

Total 13.723.405,17 € 

 

Aplicació Concepte Pressupost Import 

F1-1621-623.00 

 

Adquisició de 

maquinaria, 

instal·lacions i 

utillatge. Recollida de 

residus 

2023 137.225,81 € 

2024 241.092,03 € 

2025 240.977,16 € 

2026 240.863,34 € 

2027 240.750,59 € 

 Total 1.100.908,92 € 

 

Aplicació Concepte Pressupost Import 

F1-1630-623.00 

 

Adquisició de 

maquinària, 

instal·lacions 

utillatge. Neteja 

viària 

2023 128.269,72 € 

2024 191.869,65 € 

2025 191.984,52 € 

2026 192.098,33 € 

2027 192.211,09 € 

 Total 896.433,31 € 

 

 

4. Delegar en la Junta de Govern Local la facultat d’adjudicar el contracte i totes les altres 
facultats que la legislació atribueix a l’òrgan de contractació. 

 
Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 
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Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Buzón, Daví, Díaz, Garrido, Guillén, Monràs, M.J. 

Muñoz, N. Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez i Torrecilla. Total: 15 
Voten no: ningú. 

S'abstenen: Amaya, Escribano, Espinosa, López, Moya, Planellas, Sancho i Suárez. 
Total: 8 
 

Resultat:  Aprovat per majoria.  
 

 
8. Aprovació del conveni de cooperació amb el Consorci per a la Gestió dels 

Residus del Vallès Oriental 2022-2025. 

 
Identificació de l’expedient  

Expedient relatiu a l’aprovació del conveni per al desplegament de la cooperació per 
gestionar de forma compartida les activitats i serveis en matèria de residus municipals i 
dels residus comercials de l’Ajuntament de Mollet del Vallès al Consorci per a la Gestió 

dels Residus del Vallès Oriental 2022-2025. E2512022000002.  
 

Antecedents  

 
1. L’11 de març de 1998, el Ple del Consell Comarcal del Vallès Oriental va aprovar 

els Estatuts del Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental (Publicats 
en el DOGC núm. 2.613 de 3 d’abril de 1998 i al BOPB núm. 69 de 21 de març de 
1998). 

 
2. L’Ajuntament en sessió plenària extraordinària de 28 de maig de 1998, va aprovar 

inicialment la constitució del Consorci i llurs Estatuts, articulant així de forma 
orgànica i personificada la cooperació amb altres entitats per gestionar de forma 
compartida les activitats i serveis en matèria de residus que són de la seva 

competència. 
 

3. El 25 de maig de 1999, el Consell Plenari del Consorci va aprovar la modificació 
dels Estatuts del Consorci, pel que fa a la competència del Consell Plenari per 
aprovar la modificació dels estatuts (Publicada en el BOPB núm. 175 de 22 de juliol 

de 1999 i en el DOGC núm. 2.940 de 28 de juliol de 1999). 
 

4. El 19 de maig de 1999, la Comissió Executiva del Consorci va acordar modificar la 
seu del Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental, i establir-la al 
Camí Ral, s/n, de Granollers. 

 
5. El 27 de juny de 2018, el Consell Plenari del Consorci va aprovar la modificació 

dels Estatuts del Consorci, amb la finalitat d’adaptar-los a la Llei 40/2015, d’1 
d’octubre, de règim jurídic del sector públic, que introdueix el nou règim jurídic dels 
Consorcis establert per la Llei 27/2013, de 27 de desembre, de racionalització i 

sostenibilitat de l'Administració local, i a la Llei 15/2014, de 16 de setembre, de 
racionalització del sector públic i altres mesures de reforma administrativa, que 

estableix un nou règim jurídic per als consorcis que afecta al dret de separació del 
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consorci per part dels seus membres i a la dissolució i liquidació del mateixos 

(publicada la modificació en el BOPB núm. CVE2019013614, de 15 de juliol de 
2019, i en el DOGC núm. 7854, de 15 de juliol de 2019). 

 
L’Ajuntament va aprovar la modificació dels estatuts del Consorci en sessió plenària 
de 9 de juliol de 2018. 

 
6. El Consorci és una entitat de naturalesa associativa i de caràcter local constituïda a 

l'empara d'allò que disposa l'article 269 i següents del Decret legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, en endavant TRLMRLC, i l’article 312 i següents del Decret 179/1995, 

de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens 
locals. 

 
D’acord amb l’article 3 dels seus estatuts, el Consorci esta integrat per: a) El Consell 
Comarcal del Vallès Oriental, b) Els ajuntaments de la comarca del Vallès Oriental 

següents: L'Ametlla del Vallès, Bigues i Riells, Caldes de Montbui, Campins, 
Canovelles, Cardedeu, Fogars de Montclús, Les Franqueses del Vallès, La Garriga, 

Granollers, Gualba, La Llagosta, Lliçà d'Amunt, Lliçà de Vall, Llinars del Vallès, 
Martorelles, Mollet del Vallès, Montmeló, Montornès del Vallès, Montseny, Parets 
del Vallès, La Roca del Vallès, Sant Antoni de Vilamajor, Sant Celoni, Sant Esteve 

de Palautordera, Sant Feliu de Codines, Sant Fost de Campsentelles, Sant Pere de 
Vilamajor, Santa Eulàlia de Ronçana, Santa Maria de Martorelles, Santa Maria de 
Palautordera, Tagamanent, Vallgorguina, Vallromanes, Vilalba Sasserra, Vilanova 

del Vallès, c) Els ajuntaments de Castellcir, Castellterçol, Granera i Sant Quirze 
Safaja, que havent format part de la Comarca del Vallès Oriental s'han integrat a la 

comarca del Moianès, i d) El Consorci Besòs Tordera. 
 
7. El Consorci té per objecte la gestió unificada de les activitats i serveis en matèria de 

residus, que són competència dels ens integrants al Consorci i, molt especialment, 
les competències en la matèria que els hi assigni la normativa en cada moment 

vigent. 
 

El Consorci presta als ajuntaments adherits al Consorci, entre d’altres, el servei de 

deixalleries, el servei de recollida selectiva, el servei de tractament de la fracció 
orgànica, el servei de transferència de la resta i el servei de valorització de la resta. 

Els ajuntaments adherits al Consorci que reben aquests serveis han d’abonar al 
Consorci el preu públic que determinen les ordenances reguladores dels preus 
públics dels respectius serveis, aprovades anualment pel Consell Plenari del 

Consorci. 
 

A més a més, el Consorci presta als ajuntaments adherits al Consorci el servei de 
recollida de residus municipals i assimilables que, per les seves particularitats, es 
regula mitjançant convenis de ad hoc. 

 
El Consorci gaudeix de personalitat jurídica pròpia i de plena capacitat jurídica i 

d’obrar per crear i gestionar serveis i activitats dintre de l’àmbit de les finalitats 
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estatutàries, per a la qual cosa pot emprar qualsevol de les formes de gestió de 

serveis que preveu la legislació de règim local. 
 

El Consorci encarrega a Serveis Ambientals del Vallès Oriental, SA, en endavant 
SAVO, SA, empresa pública de titularitat exclusivament del Consorci, entre 
d’altres, el servei de recollida selectiva als ens integrants al Consorci, el servei de 

recollida de residus municipals i assimilables que es presta als ens integrants al 
Consorci que, per les seves particularitats, es regula mitjançant convenis ad hoc, i la 

gestió de la xarxa comarcal de deixalleries. 
 
8. El Consorci, d’acord amb el article 21 dels seus estatus, es podrà nodrí, entre 

d’altres, dels recursos següents: 
 

a) Aportacions dels ens integrants. 
b) Preus públics, taxes i contribucions especials. 

 

9. El 16 de gener de 2020, el Consorci i l’Ajuntament van formalitzar el conveni de 
desplegament de l’atribució de l’exercici de la competència de l’Ajuntament de 

Mollet del Vallès de gestió dels residus municipals i dels residus comercials al 
Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental, que tenia per objecte la 
gestió del paper i cartró d’origen comercial i mercat, i la gestió de la fusta i poda 

dipositats a les caixes de la deixalleria de Mollet del Vallès. 
 

D’acord amb el pacte dotzè de l’esmentat conveni, el mateix entra en vigor en la data 

que se signi per la última de les parts, no obstant estén els seus efectes des de l’1 de 
gener de 2018 fins el 31 de desembre de 2021 i el pacte tretzè que les parts poden 

acordar la pròrroga d’aquest conveni per quadriennis successius. 
 
10. El 21 d’octubre de 2021, el Consell Plenari del Consorci va aprovar inicialment les 

ordenances reguladores dels preus públics pel 2022. Aquest acord es va publicar en 
el BOP de 27 d’octubre de 2021 i en el diari Punt Avui de 25 d’octubre de 2021, i 

transcorregut el termini de trenta dies d’informació pública sense que s’hi 
formulessin al·legacions ni reclamacions van esdevenir aprovades definitivament. 
L’aprovació definitiva es va publicar en el BOPB de 20 de desembre de 2021. 

 
11. El 22 de desembre de 2021, la Comissió Executiva del Consorci va aprovar la 

prestació del serveis municipals ad hoc amb els ajuntaments consorciats que reben 
aquests serveis i llurs pressupostos, així com els convenis de desplegament de 
l’atribució de l’exercici de la competència d’aquests Ajuntaments pel 2022, sens 

perjudici dels convenis que calia formalitzar ad hoc amb els ajuntaments per 
materialitzar l’abast dels serveis. Entre d’altres es van aprovar els serveis que el 

Consorci presta a l’Ajuntament de Mollet del Vallès, d’acord amb el detall següent: 
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Fraccions i/o tipus servei 

 
 

Import convenis 2022 [C'] (Amb el 4% de DG) 

Paper cartró comercial i mercat 143.349,03 € 

 

 

 

 

 

 

 

Caixes deixalleries - Fusta i poda 

Fusta: 

 

86,81 €/viatge tercer + 

6,61€/tn tractament 

119,06 €/viatge 

SAVOSA + 

0,00€/tn 

tractament Poda: 

112,46 €/viatge SAVOSA 

 

16,52 €/tn tractament 

 

Aquest acord es va notificar a l’Ajuntament de Mollet del Vallès el 24 de desembre de 
2021, registre de sortida S2021002318, sense que l’Ajuntament hi presentés 
al·legacions. 

 
Fets 

 
1. El Consorci i l’Ajuntament estan interessats en aprovar un nou conveni de 

desplegament de l’atribució de l’exercici de la competència de l’Ajuntament de 

Mollet del Vallès de gestió dels residus municipals i dels residus comercials al 
Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental que regulin tots els serveis 

que el Consorci presta a l’Ajuntament, que actualment són els següents, malgrat que 
mitjançant una addenda es podran incrementar quan es consideri adient: 

 

 Residus recollits selectivament a la deixalleria de Mollet del Vallès, d’acord 
amb les condicions tècniques i econòmiques establertes a l’ordenança 

reguladora del servei de deixalleries aprovada anualment pel Consell Plenari 
del Consorci. 

 Paper i cartó, vidre, envasos recollits selectivament, d’acord amb les 

condicions tècniques i econòmiques establertes a l’ordenança reguladora del 
servei de recollida selectiva aprovada anualment pel Consell Plenari del 

Consorci. 

 Fracció orgànica, d’acord amb les condicions tècniques i econòmiques 

establertes a l’ordenança reguladora del servei de tractament de la fracció 
orgànica aprovada anualment pel Consell Plenari del Consorci. 

 Fracció resta, d’acord amb les condicions tècniques i econòmiques 
establertes a l’ordenança reguladora del servei de transferència de la resta i a 
l’ordenança reguladora del servei de valorització de la resta, aprovades 

anualment pel Consell Plenari del Consorci. 

 Paper i cartró d’origen comercial i mercat, d’acord amb les condicions 

econòmiques, aprovades anualment pel Consell Plenari del Consorci. 
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 Fusta i poda procedent de la deixalleria comarcal de Mollet del Vallès, 

d’acord amb les condicions econòmiques aprovades anualment pel Consell 
Plenari del Consorci. 

 
2. El Consorci prestarà els serveis de recollida i transport derivats d’aquest conveni i la 

gestió de la deixalleria de Mollet del Vallès mitjançant SAVO, SA, que també 

gestiona les compensacions econòmiques fixades amb els sistemes integrats de 
gestió Ecoembalajes España, SA, i Sociedad Ecologica para el Reciclado de los 

Envases de Vidrio; i el retorn del cànon sobre la deposició de residus, d’acord amb 
les condicions de cada servei. 

 

3. L’Ajuntament abonarà al Consorci, en funció del servei prestat, l’import que resulti 
de l’aplicació de les ordenances reguladores dels preus públics aprovades anualment 

pel Consell Plenari del Consorci, amb les següents excepcions: 
 

 La gestió de les fraccions paper i cartró d’origen comercial i mercat, 

l’Ajuntament haurà d’abonar al Consorci l’any 2022 l’import establert a 
l’Annex d’aquest conveni, en dotze mensualitats d’igual import cada una. 

 

 La gestió de les fraccions fusta i poda procedent de la deixalleria comarcal 

de Mollet del Vallès, l’Ajuntament haurà d’abonar al Consorci l’any 2022 
els imports que resultin de l’aplicació dels preus unitaris establerts a l’Annex 

d’aquest conveni en funció de tones tractades per mensualitats vençudes. 
 
4. L’Ajuntament també abonarà al Consorci en concepte de quota d’adhesió al 

Consorci, l’import que resulti de l’aplicació de l’ordenança reguladora. 
 

Si l’Ajuntament optés per deixar de fer ús, de tots o d’un, dels serveis prestats per 
part del Consorci, ho haurà de comunicar per escrit al Consorci com a molt tard 
dintre del primer semestre de l’any anterior al d’aplicació de les noves ordenances. 

 
Aquest conveni entra en vigor en la data que se signi per la última de les parts, no 

obstant estén els seus efectes des de l’1 de gener de 2022 fins el 31 de desembre de 
2025, i es podrà acordar la prorroga del mateix per quadriennis successius. 

 

5. En data 21 de juny de 2022 el cap del Servei d’Espai Públic i Qualitat Urbana ha 
informat la proposta d’aprovació del Conveni per al desplegament de la cooperació 

per gestionar de forma compartida les activitats i serveis en matèria de residus 
municipals i dels residus comercials de l’Ajuntament de Mollet del Vallès al 
Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental 2022-2025 

 
6.  Atesos els informes de Secretaria i Intervenció.  

 
Fonaments de dret  

 

L'Article 114.3.e) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text 
refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya segons el qual:  
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“És necessari el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal de membres de la 
corporació per a adoptar acords sobre les matèries següents:  
 
e) La dispensa de serveis mínims i la transferència de funcions o activitats a altres 
administracions públiques, i també l'acceptació de les delegacions o encàrrecs de gestió 
realitzats per altres administracions, llevat que aquestes siguin imposades obligatòriament 
per llei.” 

 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 

 
Aprovar el Conveni per al desplegament de la cooperació per gestionar de forma 

compartida les activitats i serveis en matèria de residus municipals i dels residus 
comercials de l’Ajuntament de Mollet del Vallès al Consorci per a la Gestió dels 
Residus del Vallès Oriental 2022-2025. 

 
Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 
Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Buzón, Daví, Díaz, Escribano, Espinosa, Garrido, 
Guillén, Monràs, Moya, M.J. Muñoz, N. Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Sancho i 

Torrecilla. Total: 19 
Voten no: ningú. 

S'abstenen: Amaya, López, Planellas i Suárez. Total: 4 
 
Resultat:  Aprovat per majoria.  

 
 

9. Aprovació d'una proposta de rebuig a l'OTAN i a la seva cimera a Madrid. 

 

En un context internacional de guerra freda entre blocs, el 1949 es fundava a 

Washington com a aliança militar l'Organització del Tractat de l'Atlàntic Nord (OTAN).  
 

Durant tots aquests anys, l'OTAN ha intervingut militarment, envaït i bombardejat 
països a diferents zones del planeta. Només en els darrers anys, les seves intervencions 
militars a països com Iugoslàvia, Iraq, Afganistan o Líbia han provocat la mort de 

desenes de milers de civils. Tot això, malgrat la desaparició a partir del 1991 del Pacte 
de Varsòvia.  

 
Després de la desaparició del bloc socialista, lluny de dissoldre's per afavorir un nou 
món multipolar en què els conflictes entre estats es resolguin de manera negociada i per 

vies diplomàtiques, l'OTAN, incomplint les seves promeses, s'ha expandit cap a l'est 
d'Europa, provocant conflictivitat i tensió en aquesta zona.  
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Espanya va ingressar a l'OTAN el 1981 en una decisió controvertida de l'últim govern 

de la UCD, amb tota l'oposició parlamentària d'esquerres en contra i amb el rebuig 
majoritari d'una societat espanyola defensora de la pau, el desarmament i la neutralitat. 

El canvi de posició del PSOE va portar a un referèndum el 1986 en què es va aprovar el 
manteniment d'Espanya a l'OTAN amb tres condicions vergonyosament incomplertes 
pels diferents governs del PSOE i el PP: la no integració d'Espanya a l'estructura militar 

de la OTAN, el no-emmagatzematge d'armament nuclear i el tancament progressiu de 
les bases militars nord-americanes a Espanya.  

 
Els propers dies 29 i 30 de juny, Madrid acollirà una cimera de l'OTAN en què es pretén 
continuar apostant per una irresponsable estratègia bel·licista. A més, es pretén exigir 

als països membres de l'OTAN que destinin un mínim del 2% del PIB a despesa militar 
en una nova carrera d'armaments, en un moment en què aquests increments 

pressupostaris són necessaris per a una sortida justa de la crisi a través d'inversions als 
serveis públics, l'educació i la sanitat públiques, els serveis socials o la creació 
d'ocupació.  

 
Durant la celebració de la cimera de l'OTAN, moviments polítics, socials i pacifistes 

també han organitzat a Madrid tota una sèrie d'actes de rebuig a l'OTAN com a 
instrument militar de l'imperialisme nord-americà i reivindicant una nova estratègia de 
seguretat internacional basada en el desarmament, la solució negociada i diplomàtica als 

conflictes internacionals i la creació d’un nou ordre mundial multipolar. Dins aquesta 
nova estratègia és fonamental que Europa desenvolupi una política autònoma que tingui 
en compte els propis interessos dels països del continent i la seva interdependència en 

matèria de seguretat. 
 

L'actual situació internacional i la de la guerra a Ucraïna exigeixen que tots els nostres 
esforços es prioritzin a impulsar una sortida negociada i diplomàtica al conflicte, 
acabant amb la destrucció que està provocant la guerra i amb l'escalada de la inflació i 

la crisi alimentària que pateix especialment la classe treballadora.  
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  
 

ACORDI 
 

1. El ple de l'Ajuntament de Mollet del Vallès rebutja la cimera de l'OTAN que se 
celebrarà a Madrid els dies 29 i 30 de juny per entendre que només pretén impulsar una 
estratègia bel·licista i, per tant, donar suport als actes que es realitzin al marc de la 

contracimera per la Pau.  
 

2. El ple de l'Ajuntament de Mollet del Vallès insta el Govern d'Espanya a rebutjar 
l'increment de les despeses militars en detriment de les despeses socials o les inversions 
als serveis públics i la creació d'ocupació.  
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3. El ple de l'Ajuntament de Mollet del Vallès insta el Govern d'Espanya a modificar la 

seva posició actual i liderar en l'àmbit internacional els esforços per arribar a una 
solució negociada i diplomàtica que posi fi a l'actual guerra a Ucraïna. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 
 

Voten si: Amaya, Buzón, Escribano, Espinosa, López, Moya, N. Muñoz, Planellas, 
Sancho i Suárez. Total: 10 

Voten no: Dionisio, Baños, Broto, Díaz, Garrido, Guillén, Monràs, M.J. Muñoz, Ortiz, 
Paradas, Pérez i Torrecilla. Total: 12 
S'abstenen: Daví. Total: 1 

 

Resultat: rebutjada.  
 
 

10. Aprovació d'una proposta en commemoració del 28J, Dia Internacional de 

l'Alliberament o l'Orgull LGTBI+, i en favor de la diversitat i la plena igualtat de 

drets. 
 
Com cada 28 de juny, se celebra arreu del món el Dia Internacional de l'Orgull i 

l'Alliberament LGTBI+. Una jornada reivindicativa per commemorar els fets 
d'Stonewall, la rebel·lió que va esclatar a la ciutat de Nova York per plantar cara a tota 

la violència històrica i institucional patida, liderada per dones trans racialitzades, que va 
suposar l'inici del moviment LGTBI+ i la lluita per la conquesta dels drets de lesbianes, 
persones trans, bisexuals, gais i altres manifestacions de la diversitat sexual i de gènere. 

Enguany, a més, farà 45 anys de la considerada primera manifestació LGTBI+ dels 
Països Catalans, a Barcelona, que va acabar amb una dura repressió policial contra les 

manifestants.  
 
Avui, més que mai, aquesta lluita segueix ben viva. Les persones LGTBI+ seguim 

rebent, dia a dia, agressions i discriminacions pel sol fet de ser qui som, d'existir. Tot i 
els avenços legislatius i el reconeixement legal d'alguns dels nostres drets, seguim molt 

lluny de poder viure plenament lliures. La realitat és que els incidents, els insults, les 
humiliacions i les agressions verbals i físiques continuen ben presents, al nostre entorn 
familiar, a l'escola, al transport públic, a la feina si en tenim, i a molts altres àmbits de la 

nostra societat que ens col·loquen en una situació de precarietat i vulnerabilitat, i que 
s'agreugen si som dones, persones trans o no binàries, precàries, racialitzades, migrades, 

seropositives, menors o grans, discapacitades, sense xarxa familiar o sense papers. Una 
violència que també ens costa la vida, com encara veiem a molts països on 
l'homosexualitat i la transsexualitat estan perseguides, però també aquí, a casa nostra, 

com vam viure amb els assassinats d'en Samuel, o abans amb la Sonia Rescalvo, però 
també amb situacions com les de l'Alan i tants d'altres. 

 
Tot i així, el camí recorregut pel moviment i l'activisme LGTBI+ ha permès assolir 
algunes fites importants, aconseguint el reconeixement d'alguns dels drets en matèria de 

llibertat sexual i de gènere que han beneficiat no només les persones LGTBI+ sinó al 
conjunt de la ciutadania. Catalunya va ser pionera amb l'aprovació de la Llei 11/2014 
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per a garantir els drets de lesbianes, gais, bisexuals, transgèneres i intersexuals i per a 

erradicar l’homofòbia, la bifòbia i la transfòbia, que ha permès la creació de la xarxa de 
Serveis d'Atenció Integral LGTBI+ a tot el país, o amb la més recent Llei 19/2020, 

d'igualtat de tracte i no-discriminació que permetrà disposar d'un procediment 
sancionador específic i el nou Organisme per la Protecció i Promoció de la Igualtat de 
Tracte. A les Illes Balears també es va aprovar la Llei 8/2016 per garantir els drets de 

lesbianes, gais, transsexuals, bisexuals i intersexuals i per erradicar l'LGTBI fòbia, i al 
País Valencià la Llei 8/2017 pel dret a la identitat i l'expressió de gènere o la Llei 

23/2018 d'igualtat de les persones LGTBI. Unes lleis necessàries, que cal continuar 
implementant i millorant, amb recursos suficients, per fer front a totes les 
discriminacions i desigualtats estructurals que tenim a les nostres societats. 

 
Però no ens podem quedar aquí. El Govern de la Generalitat està impulsant un 

avantprojecte de llei trans catalana, per a consolidar els protocols que ja existeixen i 
reconèixer nous drets. Cal, però, tenir en compte que el marc legislatiu espanyol ens 
limita, és insuficient i obsolet, especialment per a les persones trans. Des de fa anys 

s'està reclamant una llei integral trans que contribueixi a acabar amb la desprotecció i 
discriminacions que pateixen, i que posi fi als requisits patologitzants que limiten i 

restringeixen l'exercici de la lliure determinació de la identitat. Tot i les renúncies i els 
incompliments dels compromisos del govern espanyol per tirar endavant aquesta llei, 
finalment es va acordar l'impuls d'una llei LGTBI i Trans. Malauradament aquest 

projecte de llei, molt menys ambiciós i que deixa fora menors, persones migrades i no 
reconeix les identitats no-binàries, segueix aturat un any després. 
 

No podem esperar més. Ens hem de rebel·lar, com van fer aquelles lluitadores 
d'Stonewall, i prendre consciència que les violències, discriminacions i desigualtats no 

són minoritàries ni afecten només les persones LGTBI+, sinó a tota la societat, perquè 
són una expressió més d'un  sistema patriarcal d'opressions, normes i violències sobre 
els nostres cossos, sobre la diversitat sexual i afectiva, la identitat i l'expressió de gènere 

de totes les persones. És necessari continuar treballant, des del carrer, les institucions, el 
moviment associatiu, la comunitat educativa i tots els àmbits socials per acabar amb la 

impunitat, arraconar les actituds reaccionàries i plantar cara als discursos d'odi, 
obertament homòfobs i transfobs. Perquè només avançant cap a una normalitat 
feminista, que qüestioni les imposicions de la cisheteronormativitat i el binarisme i les 

opressions patriarcals, assolirem una igualtat real per a totes les persones.   
 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 
 

1. Refermar el compromís de l'Ajuntament de Mollet del Vallès amb el respecte, la 
defensa i la normalització social de la diversitat sexual, afectiva, d'expressió i 
d'identitat de gènere, i expressar el reconeixement del dret que tenen totes les 

persones de viure en igualtat de drets i en la diversitat sexual i d'identitat sexual i de 
gènere. 
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2. Instar el Govern de la Generalitat a continuar treballant perquè Catalunya disposi 

d'un marc normatiu integral que garanteixi els drets de les persones trans, amb 
l'avant-projecte de llei de reconeixement del dret a la identitat i expressió de gènere 

que es troba actualment en procés d'elaboració. 
 
3. Instar el Govern de la Generalitat de Catalunya i el Departament d’Empresa i 

Treball i Departament de Drets Socials, tal com obliga l’article 21 de la llei 11/2014, 
a desplegar estratègies per a la inserció laboral de les persones LGTBI+ i mesures 

adreçades a evitar qualsevol classe de discriminació laboral. 
 
4. Instar el Govern de la Generalitat de Catalunya, i la resta de departaments 

competents en la matèria, a desenvolupar urgentment polítiques socials en l’àmbit 
de l’habitatge per a la població LGTBI+ més vulnerable, especialment, persones 

joves que viuen situacions de LGTBIfòbia en l’àmbit familiar o nucli de 
convivència i necessiten iniciar processos d’emancipació. 

 

5. Instar el Govern de l'Estat a accelerar l'aprovació de l'avant-projecte de llei per a la 
igualtat real i efectiva de les persones trans i per la garantia dels drets de les 

persones LGTBI. 
 
6. Continuar treballant amb l'Ajuntament de Mollet del Vallès per tal de fer possible 

l’increment els recursos tècnics, econòmics i humans pel desenvolupament de 
polítiques per a la diversitat sexual i de gènere. Així com ampliar el pressupost 
municipal en matèria de polítiques LGTBI+ i generar les condicions perquè les 

polítiques LGTBI+ es prioritzin i es consolidin. 
 

7. Continuar treballant amb l'Ajuntament de Mollet del Vallès per tal de fer possible 
l’habilitació d’un espai específic i permanent d'atenció al col·lectiu LGTBI+ liderat 
per persones del mateix col·lectiu. 

 
8. Continuar treballant amb l’Ajuntament de Mollet del Vallès per ampliar el catàleg 

de tallers/xerrades que es realitzen a diferents centres acadèmics (formals i no 
formals) en matèria LGTBI+. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 
 

Voten si: Dionisio, Amaya, Baños, Broto, Buzón, Daví, Díaz, Escribano, Espinosa, 
Garrido, Guillén, López, Monràs, Moya, M.J. Muñoz, N. Muñoz, Ortiz, Paradas, 
Planellas, Pérez, Suárez i Torrecilla. Total: 22 

Voten no: ningú.  
S'abstenen: Sancho. Total: 1 

 
Resultat:  Aprovat per majoria.  
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11. Mocions d'urgència. 

 
No n’hi ha. 

 
 
12. Precs i Preguntes: 

 
Precs 

 
Sra. Escribano: 
 

Amb relació a promocionar i enfortir les activitats de les entitats de la nostra ciutat. 
 

Comença dient que vol tornar a denunciar que els grups municipals no poden presentar 
com a mocions tot allò que voldrien i que no comprenen perquè.  
 

Recorda que la resolució del Síndic de Greuges de Catalunya de resposta a la seva 
petició del juliol de fa un parell d’anys es va demorar perquè l’Ajuntament va trigar a 

respondre al Síndic. Aquesta resolució contempla que s’ha de poder debatre i sotmetre a 
votació tot, si bé això últim diferenciant entre els elements que s’executen i els que no. 
Afirma que el fet és que s’ha de poder debatre de tot al ple, com es fa a la majoria 

d’ajuntaments de Catalunya. 
 
Pel que fa al present prec, que el seu grup va presentar com a moció, comenta que 

Mollet és una ciutat amb moltíssimes entitats d’àmbits molt diversos. N’hi ha de 
culturals, esportives, veïnals, socials, educatives, etc.   

 
Continua explicant que la participació ciutadana és un element central de la nostra ciutat 
i que el seu grup la vol cuidar i amoixar. Les entitats molletanes milloren la qualitat i la 

convivència a la nostra ciutat i generen un sentiment de comunitat i ciutadania.  
 

Afirma que per tal que tothom pugui conèixer aquest mosaic d’entitats, tot aquest 
ventall de possibilitats, les entitats han de tenir els espais i suports suficients per fer 
difusió de les seves activitats, per donar-se a conèixer i per enfortir-se. Així, tothom qui 

vulgui podrà participar-hi.  
 

Aclareix que no es refereix només a les activitats i entitats lúdiques, de cultura popular 
o festives sinó a totes les entitats molletanes independentment del seu àmbit d’actuació.  
 

Per tot el que ha exposat demana a l’Ajuntament que: 
 

1. Es realitzin campanyes de difusió destinades a promoure el teixit associatiu i a 
incentivar la participació ciutadana en el conjunt de les entitats. 

 

2. S’augmenti el nombre d’espais físics, elements del mobiliari urbà com ara plafons o 
marquesines, per col·locar-hi els materials que facin possible aquesta publicitat i 

difusió.   
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3. Es dediquin espais per a aquesta difusió a la web, ràdio i televisió, no només de les 
activitats que porten a terme les entitats sinó de la seva existència. Fa molts anys hi 

havia un directori d’entitats en format paper que era un conjunt de fitxes de totes les 
entitats de la ciutat. Proposa fer el mateix però en un format més actual per tal que la 
ciutadania conegui totes les opcions disponibles a la nostra ciutat. 

 
 

Sr. Garrido: 
 
Amb relació a uns bancs del carrer de Salvador Espriu. 

 
Comenta que uns veïns els han traslladat que al carrer de Salvador Espriu després 

d’unes obres han desaparegut uns bancs.  
 
Vol saber si aquests bancs es tornaran a instal·lar.  

 
 

Sr. Daví: 
 
Amb relació a la contaminació acústica produïda pel llançament de petards. 

 
Comenta que aquesta passada Revetlla de Sant Joan hi ha hagut com sempre molt soroll 
a causa dels petards.  

 
Afegeix que els petards causen malestar a la gent gran, els infants, les persones amb 

trastorn de l’espectre autista i amb patologies cardíaques i als animals, sobretot els 
gossos.  
 

Sol·licita, si encara hi ha temps, que els focs d’artifici de la propera festa major siguin 
més de llum i música i no pas de soroll. Si aquest any no pot ser, demana que els focs 

artificials de la nostra ciutat s’encaminin cap aquí.  
 
Amb relació al programa de vianalització de l’entorn de l’església de Sant Vicenç. 

 
Comenta que aviat començarà la vianalització de l’entorn de l’església de Sant Vicenç 

gràcies als fons Next Generation.  
 
Sol·licita que, com que s’actuarà sobre la part més antiga de la ciutat, que abans de les 

obres es faci una prospecció arqueològica.  
 

Afegeix que quan es va construir la seu de la Seguretat Social es van descobrir dues 
sitges de terrissa que molt probablement continuen fins al carrer de Sant Oleguer. A 
més, diu que en algun moment ell mateix va veure en aquest segment de carrer i a 

l’entorn de l’església, fonaments de l’antiga església i alguns pous de pedra.   
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Demana que si fruit d’aquesta prospecció es fes alguna troballa, es faci visible o 

visitable com a testimoni de l’antiguitat, més d’un miler d’anys, de la nostra ciutat.  
 

 
Preguntes  
 

Sr Garrido: 
 

Amb relació a la gespa de la Unió Esportiva Lourdes. 
 
Comenta que aquest matí ha aparegut una notícia segons la qual la gespa del camp de la 

Unió Esportiva Lourdes no es canviarà i que això ha generat malestar entre els membres 
d’aquesta entitat esportiva.  

 
Demana una explicació al respecte.  
 

 
Sr. Sancho: 

 
Amb relació a uns arbres del carrer del Bosc.  
 

Comenta que a les voreres del carrer del Bosc, al tram entre l’avinguda d’Antoni Gaudí 
i el carrer de Can Pantiquet, al costat de l’autopista i la benzinera, hi ha uns arbres molt 
grans, molt a prop dels habitatges, que causen molèsties. 

 
Vol saber si el govern n’és conscient, si hi ha prevista alguna actuació o si aquest afer 

forma part d’algun manteniment quotidià. 
 
 

Sra. Escribano: 
 

Amb relació a l’enderrocament de dos mòduls de l’escola Can Vila.  
 
Explica que des de l’escola Can Vila els han informat que s’han d’enderrocar dos 

mòduls i que en el dia d’avui no saben qui ha de construir els mòduls nous, si la 
Generalitat o l’Ajuntament.  

 
Afegeix que aquests mòduls tenen una vida de deu anys i que ja en fa vint que van ser 
construïts. Per tant, no són segurs i s’han d’enderrocar, el problema però és que el 

proper curs començarà el 5 de setembre i si no s’han construït els nous mòduls caldrà 
recol·locar 60 alumnes amb necessitats educatives especials.  

 
Acaba dient que avui hi havia consell i que l’Ajuntament, en principi, havia de rebre 
una resposta per part del Departament. Saben que el regidor d’educació s’ha reunit amb 

els representants del Departament i que hi ha pendent una reunió amb l’alcaldessa, que 
no sap si s’ha celebrat.  

 

https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv


Codi de verificació: f6ec560d-199f-4884-8663-d4c425d36541 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda autoritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seuelectronica.molletvalles.cat/eseu/csv).  
 

Vol saber si se’ls pot informar al respecte.  

 
Amb relació a l’agenda compartida. 

 
Comenta que vol retornar al prec sobre les entitats.  
 

Vol saber si es posarà en marxa aquella agenda compartida que el seu grup sol·licita des 
de fa anys i que contribuiria a difondre el coneixement sobre les entitats de la ciutat i les 

seves activitats.   
 
 

Sr. Suárez: 
 

Amb relació a uns bancs del carrer de Salvador Espriu. 
 
Comenta que entre la rambla que hi ha al carrer de Salvador Espriu i el carrer de 

Gallecs, fa un mes aproximadament, hi va haver unes obres i que després d’acabades no 
s’han col·locat els bancs que hi havia. Les persones grans que hi passegen han de creuar 

el carrer per poder seure.  
 
Vol saber quan es tornaran a instal·lar aquests bancs.  

 
Amb relació a la nova regidoria de joventut.  
 

Comenta que el seu grup es posa a disposició de la nova regidora de joventut per 
treballar totes aquelles polítiques d’aquest àmbit que es vulguin impulsar a la nostra 

ciutat.  
 
Afegeix que en matèria de joventut, durant aquest mandat, les polítiques han estat 

inexistents.  
 

Vol saber si es té una estimació de quantes persones s’han inscrit fins ara a l’Estiu Jove 
Mollet, un dels principals programes d’estiu per a joves de la nostra ciutat.  
 

També vol saber, ara que hi ha una nova regidora de joventut, quines són les polítiques 
que aplicarà i quins són els eixos d’aquesta regidoria fins al final d’aquest mandat. 

 
 
Sr. Amaya: 

 
Amb relació a la gespa del camp de la Unió Esportiva Lourdes. 

 
Diu que la seva pregunta va en la mateixa línia que la del regidor Garrido. 
 

Comenta que la Unió Esportiva Lourdes s’ha adonat que no es compliria la promesa de 
canvi de la gespa per la partida pressupostària.  
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Vol saber la raó d’aquesta decisió i si ja s’ha informat a la Unió Esportiva d’aquest fet 

ja que és un tema urgent perquè els nens corren perill.  
 

 
 
 

 
 

 
Diligència: 
 

Per a fer constar que s’incorpora com a part integrant de l’acta de la sessió, l’arxiu 
vídeo_202206271817000000_FH. videoacta 

 
La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 

      Vist i plau 
[Firma01-01] 

 
 
 

 
 
 

 

[Firma02-01] 
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